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Tlogopoomyeso ¢ Gigrprubacso clirr -

Y3araAbHIOEMO Ta CUCTEMTU3YEMO 3HAHHA 3a 1-3 Khnacu

Hymepaiia uyucena nepioi cotHi. [lomaBanHa Ta BiTHIMaHHSA
ABOLU(POBUX UKCceJ 0e3 Mepexoay yepes JeCATOK

| Mait BigmoBigi Ha sanuTanHA.

1) ke umcyao B giubi caigye 3a uyucaom 13?7 497 577

2) fxe uucio mepenye umcay 83?7 507? 89?7 91?7

3) flke HaliMmeHIIe ABOIIM(PPOBE YMCJIO TH 3HAEI? Axe HaNOLIL-
11e ?

Budanmy YKpaiHuyi

] TlocTaB umcnaa B HOPAAKY 3POCTAHHA Ta IIPOYMTAM
IIPi3BUIIle CyUYaCHOI YKPAIHChKOI JUTAYOI HUCbMEHHUII].

soee

Yl45 0|37 H|57 M|25 V|54 B|42

1 37+ 12= 25+ 32= 57- 32=
89-27= 95- 24= 82+ 17=
Yy9-18= Y3+ 1= 65-24=

* . .
] Bacuan 3anucaB geake umucyo. Ilerpuk BigHaB Big Hboro 3, a OJleHka
monaja no Hboro 5. Ha ckinbku uncio, ake orpumaJga OjieHKa, 0iJbIie

3a 4ucjo, Axke orpuman IleTpuk?

ﬁ Sanumu yucjaa 63, 42, 59, 72, 57, 69 y nmopsaaxky cruagaHHS.

o 37-23= 52+ 34= 74~ 2 1=
Y7+ 31= 98- 4 5= 63+ 14=
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ITauka Bagessb korTye 32 rpa. Uu mosxkHa Ha 100 rpH KynmuTy 3 Mavyku
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Bagens? Tar/Hi
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JlomaBaHHA Ta BiTHIMAHHSA TBOIU(MPOBUX UHCET
3 mepexoaoM uepes3 mecaTok. IIpocrti croxkeTHi 3amaui

ﬂ Bukonaii nogaBanHsdA. IlepeBip momaBaHHSA BiJHIMaHHAM.

27+ 35= 45+ 38= 57+ 2U=

E Buxkonaii Bimnimanusa. IlepeBip BigHiMaHHA JomaBaHHSIM.

37-19= 72- 4 8= Y- 2Y=

3] OGuucnu «Kpyrosi» Bupasu. BusHau nopanox (IpoHymMepyii), y AKOMY
O TYPUCT BiIBiyBaB CTOJIUIIL €BpPONEeNChbKUX KpaiH (mouuHaii 3 KmeBa).

)BT+ 34

3maigy Ha Kapri €Bpomu Imi Mmicra Ta misHaicd, CTOJUIAMUN SKHX
KpalH BOHHU €.



T
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| 3a nens y Kiocky mpopanu 27 mopiiii MOpo-
suBa «Kammran» i 35 mopiriit Moposusa «JIeB».
CkinbKM BCHOTO TOPIIiN MOPO3MBa IIPOLAJIU

3a OeHb?

Bionosiowv: s e
?
Cxuiamu mo 3amaui aBi obepHEeHi Ta PO3B’ KU IX.
«K.» — «JI.» —
Yceboro — Yceboro —
«Jl.» — ? <<R.>> — ?
Bionosiowv: Bionosiov:
5y O6unucau Ta BuKOHail IepeBipKy.
37 + 29 = 53 — 45 = 46 + 37 = 82 — 29 =

13 V uemmioHaTi KO 3 JIerKoi aTJeTUKHU Opajo ydacTh 28 XJOMIIB i
43 piBumuu. CKiJIbKY BCHOTO YUYHIB Opajio y4acTh y UyeMmIioHaTi?

Bionosiov:
|Mixx mudpamu mocraB 3HaKM apu@MeTHUHMX Aifi 1106 OTpHMATH
@t{HCJIO 24. e
AN [ LN =N »,;‘

9 | - '
=/ o/ =/

Hisga mHOKeHHA. Tadauii MHOKEeHH.
CriaaneHi croskeTHI 3amaui
IBaMiHI/I IOJaBaHHS MHOMKEHHSM Ta OOUMCJIN.
T+7+7+ 7= 3+3+3+3+3+3=
9+9+9= 8+8+8+8+ 8=

JTTopiBusa# n06yTKH.
®7-8(009-6 4-906-6 4-5()8-3
5-7()8-4 7-6()9-5 10-4()5-8



K‘ ]) ( ), Tlogopoonyeso ¢ Eigrprubacso cliie
!HRi IBa ymcJga Tpebda IMOMHOMKUTH, IT00 orpumaru 12?7 21?7 24?7 3a-
MIUINY BCi MOJKJIMBI PiBHOCTI.

15-4+12= 9-7-21-=
7-2+8-4= 8:6-3-9=
|V marasum saBesqu AWK GaHAHIB Macow .. i
24 Kr ta 4 aimmuKku MmaHgapuHis mo 9 Kr. Horo N 24 kr
3aBe3Jyn 0ijbIlle — OaHaHIiB UM MaHZAPUHIB? \
Ha cxinpku xijsorpamis? ’ aa (2
Y P A
1) 4:: ~ 109 kr
2)
Bionosiow:
PosB’sa:xu 3amauy BUpPa3oM.
Bionosiov:
37-5+23= 9-8+ 13 = 7-44+6-2=
4-9-12 = 9:-9-5-4= 7T-8—-6-°5=

¥4 MaiicrepHsa 3a mMOHeIiIOK BifpeMoHTyBaaa 12 MiKcepiB, a 3a KOMKHUIL
3 PEeNITU YOTUPHOX AHIB poO0OUOro THKHA — 10 9 mikcepiB. CKinbKU
BCLOT'O MiKcCepiB BiipeMOHTyBaJIu 3a II’ATh AHIB? P0o3B’ iK1 BUpPa3oM.

. 3a KOKHUU 3 PelITH Ycboro 3a pod6ouuni
Honeninox podounXx THIiB THKICHb
12 1mo 9
?
Bionoesiov:




Tlogopoonmyeso ¢ Eigrprubacso cliie t(' ! ©

a Y Jlinii € kyotopa y 50 rpH, ABi MOHeTHU II0 5 I'PH 1 MOHeTa y 2 I'PH.
tII/I BHCTAUYUTDH AiBUMHI IIMX I'POINei, 11100 npuadaT KaByH, KU KO-
mrye 65 rpu?

HAULOKATIbHHIA BAHK YKPATH

IATOECAT
TPUBEHb

[T

Bionosiov:

Iisa mineHHsA. 3B ’A30K Miil MHOMKEHHS Ta JiJIeHHJ.
3anaui Ha MHOKEHHS Ta TiJIeHHI.

]O6tmcm/1. 3 KOJKHOI PiBHOCTI Ha MHOMKEHHS CKJIAQAU IO ABi PiBHOCTI
Ha OiJIeHHd.
5-6= 79 = 4 -8 = 5-9=

172 :9+43() 63 -48:6 42:6-5:1(18:9-0:5

@

EYCTaHOBH BiAIIOBiAHICTE MiK KOXKHOIO 3aJlaUei0 Ta BUPaA30M-PO3B’° A3-
KoMm. OOumcam. 3a BUpPasoM, IO 3aJUIINUBCS, CKJaau (YCHO) 3amauy,
AKa 0 HUM PO3B’s3yBaJjiacs.

1. 3a geub Oyeca pos3- | 2. B ecraderi Opaso 3. ¥V I1mmaxoBoMy Typ-
B’A3ajia 8 piBHAHB, a | y4acTh 2 KOMaHAU IIO | Hipi OpaJjo ydacTh

Camxko — Ha 2 piB- | 8yyacHukKiB. CKiibKu | 8 yuHIB, AKi cumiim
HAHHS MeHIIe. CKilb- | BCbOro OyJO yYacHH- | IO JIBO€E 3a CTOJIAMU.
KN PiBHAHL PO3B’dA- | KiB 3Maraub? CxkinbKu O0yJio cToJriB?

3aB Camko?

(g +2 C)[8-2 ()82 ()]s
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!*BaHOBHI/I TaKUMHI 4YHCJIaMU, a () — 3makamm Iift, 1100 3HAUYEeHHS
@ Bcix BupasiB gopiBHIOBaJIO 50. fAKi 3 BUpas3iB MaioTh IO ABA PO3B’ ABKU?

42:6 00— (0385:7
7-90)

5y O6uncan Bupasu Ta po3MUGPYH HA3BY
ommiel 3 HaubiabIMMX pivok E€Bpomnwm.
3 iHTepHeTy Ji3Halics, TEPUTOPi€I0 SAKUX
KpalH BOHa IPOTIKae.

H32:8-0:5 1 (42 + 30) : 8
V18:3+24:4 M42:7+8:1
AT -5-42:7

1) Tlopisusa# Ta po3s’ sy 3a4a4i.

Pura poskiana 30 mepcukiB
Ha KYOKU 10 6 IIepCUKiB y
KOMKHIiMI. 3 TaKuUX KYOKU
BoHAa mnpogayia. CKiIbKHT Ky-
IIOK 3aJIUIIUJIOCA IIPOIaTu?

1)
2)
Bionosiov:

Pura poskiana 30 mepcukis
Ha 6 KyIIOK IOpiBHY. 3 OmHi€l

i, KYIIKU BOHAa ITponaJja 4 mep-

cuku. CKiJIbKM IIepCUKiB
3aJIUIINJIOCA B IIiH KYHI[i?

1)
2)

Bionosiov:

Hymepauia tpunugpoBux uuces. Po3panHi 1omaHKu.
IlopiBHAHHA TPUITUPPOBUX YHCEJT

| Banumu umcio, y AKOro:
7 cotr. 2 nmec. 4 on.
7 cor. 7 mec. 7 on.

] Banumu Bei umcna:
Big 213 mo 219
Big 495 mo 502

1 mec. 2 ox.

9 nec. 5 ox.
5 cor. 9 og.



Tlogopoonmyeso ¢ Eigrprubacso cliie t(' ! ©
] Banumu xoskHe i3 Umces y BUIVIAML CyMU PO3PASHUX JOJAHKIB.

439 = 800 =
008 = 809 =
370 = 671 =

|TlocTaB umcia B MOPAAKY 3POCTAHHSA | j
Ta IIPOYNUTAN HAa3BY YKPAIHCBKOIO = =
MicTa — mepJuHM 0ijda Mops.

E (310); C (317); O (235);
A (335); I (242)

15 BanoBHN TabAUIL 3a 3PA3KOM.

CotHi  ecarku | Oguauii  Ywuciao Cotni | decarku Opuauni Ywmeso
5 4 2 542 839 8 3 9
6 0 9 413
3 7 4 305
1 0 0 270
5 4 0 400
3812 O 815 507 () 506 483 () 483
(2542 O 524 783 () 873 405 () 450

| Oner posknas 32 s6ayka Ha 5 KyHok (He 060B’SI3KOBO DiBHUX MiK
@006010) ra moBimomuB OJi, IO B KOMKHIN KyNIli HemapHa KiJbKicTb
saoayk. Uu 1e npasga? Tax/Hi

IlomaBaHHA i BiTHIiMaHHA TPUIU(PPOBUX YHCEJI.
Crkiaaneni crosketHi 3amaui

1800 + 130 = 450 — 150 = 320 + 80 =
980 — 500 = 870 — 420 = 370 + 420 =
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Budamu YKpaiHuy

2]O6uncau Ta mpoumTail IpisBUINEe YKPAaiHCHLKOTO IOJIi-
THKa, 00OPIlA 3a He3aJeKHIiCTh YKpaiHu.

d790 -400 0170 +90 E320-80 JI420+ 170
H 300 + 420 ¥ 580 — 160 K 220 + 300

590 | 420 520 9 390 720 240 720 520 260

2] PosB’sisxu piBHAHHA.

x + 340 = 560 x — 70 =210 870 — x = 770
£y 320 + 150 O 500 — 80 400 + 120 () 670 — 130
(2870 — 400 () 320 + 180 520 — 70 () 360 + 90
15 Po3p’ ok piBHAHHS.

370 — x = 90 220 + x = 300 870 — x = 720

J Ckinpku caHTuUMeTpPiB TachMu NOTPi6GHO, 1106 06-

[DHII/ITI/I II0 IIePUMETPY CEPBETKY KBaApPaTHOI (opMuU
3i croponoio 20 cm?

Bionosiov:

CKinbKH1 MeTpiB TacbMU Tpeda, 11100 OOIINTH 5 TaKMX
CePBETOK?

20 cm
Bionosiov:

10
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IIncsmoBe nomaBaHHA 1 BifHIMaHHA TPUIM(POBUX YHCEI.
YucjoBl HEPIiBHOCTI Ta HEPIBHOCTI 31 3MiHHOIO

1,432 130 249 _549 123  _7689
217 7258 1432 276 270 137

206T{I/ICJII/I Ta Ai3HaAWCs HA3BU CTOJUIL TPHOX -y
€BPONENChKUX HAep:KaB. 3’dAcyii, AKa OymiBJsA ;
Ha CBITJIMHI i e BoOHA poa3TallloBaHa.

A 478 — 153 M 346 + 219 II 425 + 136
A T35 —425 P 254 + 516 M 747 — 293
I, 580 — 134

561 334 770 454 310 770 454 565

065 334 446 770 454 446

] O6uncin oxpeMuMu AifgMH.
157 + 328 — 180 = 157 + (328 — 180) =

1) 2) 1) 2)

1Tlosnau v/ icTUHHI YKMCIOBi HEpiBHOCTI.
5+ 12> 13 9-5+1<40 30:6+5>9
12-(5+6)>1 7-(3+5)<60 9:-1+5<9-(1+5)

ﬂBaHHmI/I 0 KOYKHOI HepiBHOCTI IIO ABa TaKUX 3HAUEHHSA 3MiHHOI, 11100
HepiBHiCTh OyJia iCTHHHOIO.

517 + x > 600 x — 300 < 290 650 — y > 300
x = 5 | | x = 5 | | y= 5 | |
G 597 124 535 _878 _945  _649
30 1 873 247 142 210 183

11
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ﬁ 3anuiiy o KOXKHOI HEePiBHOCTI IO JABa TAaKMUX 3HAUEHHS 3MiHHOI, 11100
HepiBHiCTh OyJia iCTUHHOIO.

017 — x < 300 210 + y < 520 x — 205 > 110

x = ; | | y = ; | | x = ; | |

’HeTpI/IR CKasaB, M0 SIKII0 OyAb-sIKe YHCJI0 IOMHOMKUTU Ha 2, TO BOHO
@SfﬁHBIHI/ITBCﬁ y IIBa pasu, a IpmHKa ckKasaja, II10 € BUHATKHU 13 I[HOTO
IIpaBmja. XTo 3 HUX Mae pamnio? Yomy?

IIncsmoBe nomaBaHHA 1 BifHIMaHHA TPUIM(POBUX YHCEI.
CriaameHi croskeTHi 3amaui

L Y52 735 142 895 _349  _825
7138  t7177  *t270 “57%7 792 71097

| Po3p’ o1 piBHAHHA.

x=-97=438 x+273=390 507-ax=189

I*HaBe;[H KiJIbKa IIPUKJAAIB J0JaBaHHS JIBOX TPUIIM(PPOBUX UMCE],
yci muppu AKMX BiAMiHHI Bimg HyJIs, Tak, 100 IXHS cyMa AOPiBHIO-
BaJya 700.

|TlopiBHAil 3agaui 3 pisHUMHE yMOBaMHM, aje OZHAKOBUM 3aIIMTAHHIM.
Po3B’sa:xu KOXKHY 3aJauy.

Y mkoJuai HaBuaeTrbca 317 xJiom- Y mIKoJi HaBuaeTbesa 317 XJIOmILiB,
I1iB, a giBuat — Ha 39 MeHIe. 1o Ha 39 MeHIe, HiX aiBuUar.

CKiJIBKY BCHOI'O YUHIB HABYAETHCSA Y IIKOJIi?

12
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1) 1)
2) 2)
Bionosiow: Bionosiowv:

B ,.343  ,3Y6 ,28Y _482 _435 _727%
t527 th62 *§re 137 ~287 489

{3 O6uncau Bupasu gigmu.

732-195+392= 732-(195+392)=
1) 2) 1) 2)

MHOKeHHA yucaa Ha cymy. MHOKEeHHA ABOIU(PPOBOro
yucaa Ha ogHonu(pose. Po3B’a3yBaHHA 3amau
Ha CIIOCiO 3BeeHHT IO OMMHMHILI

| Bmaiigu sHaueHHA BUPA3y JBOMA CIIOCO0AMIU 3a 3PA3KOM.
9-(2+5H)
1 cnocio: 9-(2+5)=9-7=63
2 cnoci6: 9-(2+5)=9-2+9-5=18 + 45 =63

4-(5+3)=
1-i1 cnocio:

2-11 cnocio:

106uucan n06yTKH.

17- 9=
q-32=
23 7=
32 5=

13



Q W Tlogopomyeno i Gigurubacio clisi
4 q g
]PoaB’mRI/I 3a7aui 31 COiJIbHOIO YMOBOIO Ta Pi3HMMM 3allUTAHHSIMU.

3a 3 oJiBni 3amnaruiau 24 rpH.

CKinbKM rpuBeHb KOMITYIOTH ( Ta- CKiJIbKM TaKMX OJIBI[IB MOKHA

KWNX OJIiBITiB? Kynutu Ha 40 rpu?
TEEEEE——— - S © S
1) 1)
2) 2)
Bionosiov: Bidonosiov:
¥y O6uucau [06yTKHU.
29 8=
6 43=
13y AsTomaTusoBaHa JMiHiA HanmoBHIOE 18 MIANIOK MOJIOKa 3a 8 XB. CKilb-
KU IJIAIIOK MOJIOKA BOHA HAIIOBHUTH 3a 8 XB? =
/
1) 3a 3 xB — 18 t
2) 3a 8 xB— (2 ;;
/
. . ?) -
Bionosiov: 3a > L

CkinbKu yacy moTpiOHO, 100 HAIIOBHUTU MOJOKOM 54 IIAIIKI?

Bionosiov:

]AJIica 3anucaa gesKe 4ncjio, BiiMiHHe Bif HyJasa. MaKcuM IOMHOMKIB

T 1ioro Ha 2, a motim Cepriii oTpuMaHUil pe3yIbTaT HIOMHOKUB Ha 3. Yu

MOJKHA JIidHATHCS, Ha CKiJIbKM 4mcJ0, aKke orpumaB Cepriii, OingbIime
3a uucjo, ake 3anucaaa Amaica? Tak/Hi

Ym mMolKHa AisHaTHCS, Y CKiIBKM pasiB umciio, ke orpumaB Cepriii,
OiynbIne 3a umcio, ake samucana Amica? Tax/Hi

14
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HineHHa 3 octauero. [[ileHHA cyMHM HA YHCJO.
HineHHsa aBoun(pPoOBOro uucjia Ha ogHOIU(pPoOBe

L
\IIpu ginenHi Ha 5 MOXKHA OTPUMATH OCTAYi: =
o . . aqa?
] Bukomnait mieHHs 3 ocTauero Ta 3po0u IePeBipKy. ocm

32: 5= 13 8= 25: 9=

| 3naiiau 3HAUYeHHSA KOYKHOTO BUPa3y ABOMA CIOCO0AMH 3a 3Pa3KOM.
18 +6):3
1 cnocio: (18 +6):3=24:3=8
2 cnocio: (18+6):3=18:3+6:3=6+2=8

(14 +6): 2=
1-i1 cnocio:

2-11 cnocio:

(30 +15): 5=
1-it cnocio:

2-1t cnocio:
1 O6uncn.
TERUE
69: 3=
32: 2=
65H: 5=

15 Bukonaii nienHns 3 ocrauero Ta 3po6u IepeBipKy.

39: 6= 59: 7= 37:4

15
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13 O6uncan.
26: 2=
55: 5=
84 : 7=
72: 6=
HinenHa aBouu(GppPoOBOro Uyucjia Ha TBONU(pPoOBE CIIOCOO0M

BUNIPOOyBaHb. IlepeTBOpEeHHA BeJIMYUH, BUPASKEHUX
y IBOX OOUHUIAX HAMMEHYBaHb

I IlepeBip pesyabTaT AiTeHHS MHOMKEHHAM 32 3Pa3KOM.
84:14=6 P 14:6=(10+4)-6=10-6+4-6=60+ 24 =284
91:18=7 »
96 : 24 =4 W

HO6T{I/ICJII/I. ITocras BigmoBiai B mopaary =
3pOCTaHHSA Ta [OisHaicdA Ha3By MicTa, B
AKe HasmBalOThb HAWKOMMOPTHIIINM
B YKpaiHi.

H70:14 1196:12 172:18
n77:11 BH1:17 HI96:16
d90:10
Bionosioi:
Haszsa micma:

| BanoBHM mpomycKu.

7I[M20M=|:|CM 45 cm = | ‘I{M’ e
90M3,ILM=|:|/1M 72/1M=’ e | \/::M
3PO,IL12XB=|:|XB 8c=  xBl e

4m12xr=  |xr 207 Kr =| by KT

16



Tlogopoonmyeso ¢ Eigrprubacso cliie t(' ! ©
1Po3B’si3ku PiBHAHHA.

75 x=25 ax 12=60 «x:3=15 7175 -x=45

5 O6uucn.
Hh2:26=
92: 23=
90: 18=
78 13=

ﬁ5M4,u;M=|:|JIM 85/1M=’ ‘M’ ‘JIM
9,I[M5CM=|:|CM 42 cm = | \,uM! eM
3xs10c= ¢ 65x3=|:|ro,u;|:|XB
5H7RI‘=|:|KI‘ 180 Kr = | \u’ KT

1k cymy v 80 rpH MOKHA BUAATH YOTHPMAa KYIIIO-
paMH? Hasenu Bci croco6Om.

0 rpna
vy 9y
2 9 9 9

HijeHHa TPpUIU(PPOBUX UYHCET
Ha IBOIU@POBI cmoco60M BUIIPOOYBAHbB.
Apudpmernuni aii 3 iMEeHOBAHUMU YHCJIAMU
1 O6uncn.

736: 17=
761: 23=
228 38=
280: 56=

17



KI )’ Tlogopoonyeso ¢ Eigrprubacso cliie
7(138 + 310) : 56 () 483 : 69 225:25+11 ()29 — 304 : 8

@

BABTOMOGiJIL cIIouaTKy mpoixaB 234 KM 3i mIBUAKicTIO 78 KM/rojm, a
motim — 178 kM 3i mBuakicTio 89 Km/ron. CKiJlbKU Uacy BUTPATUB

aBTOMOOiJIL HA BeCh IILJIAX?
iy L

‘\234 KM ﬂ/
t- @

1)
2)
3)
Bionosiov:

Crpo0Oyii po3B’sa3aTu 3agady BHIPa30M.

Bionosiow:

13am5cm+4qmbenm=  am|  em=|  |ewm
51.];12RI‘—3D;80RI‘=’ ‘u’ \Rr:|:|}cr
3PO,U;20XB+2POJI5XB=|:|PO,U;I:|XB

7XB4OC—3XB5OC=’ ‘XB’ ‘c
) O6uncan.

225 25=
232 58=
H68: 768=
224 32=

18
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ﬁ5M7ﬂM—3M8ﬂM=’ ™ | ‘HM=|:|/1M
41[20KI‘+91190KI‘=’ ‘Il’ \RI‘=|:|RP
5 roxg 30 xB — 2 rop, 10XB=|:|I‘OI[|:|XB
3 xB 40 ¢ + 40 xB 50 ¢ = |  xB | c h\
APAMA 1}

|Posrasait maremaruunuii peGyc. Opmaxo- + APAMA
§; BUMU GyKBaMH TO3HATEHO OXHAKOBI NPT,

pisHEUME — pisHi. TEATP

Yactuau. [Ipi6. YuceabHUK, 3HaMEeHHUK.
Po3B’sa3yBaHHA PiBHAHB, ¥ AKNX NIPABY YaCTUHY
a00 OOMH 3 KOMIIOHEHTIB MOJaHO YMCJIOBUM BUPA3OM

| Banumu y Buraagi apoby:

ofHA II’dATa ; OoJHA CiMHAaIIATA ;

oJHAa ABALILATA ; OJHA TPUIIATL BOCbMa

1ITocTas 1po6u B MOPAAKY 3POCTAHHA Ta IPOUNTAl Ha3By PiuKM, AKOIO
MOJKHA JicTaTucs Bif yKpaiHcbKoro micra Ismain go croauiri ABcrpiil
micTa BigeHb. Hpnra,aaﬁ i posfcamn IIT0 TH BiKe 3HAEINI PO II0 PIUKY.

(H) 555 () 53 (D) 7553 (A) 75 ) o

v .1 . 1
1*Badapbyit 1 KBaJpaTa CUHIM KOJbOPOM, a 5 YEePBOHUM.

fIka wacTmHa KBajpaTa 3aJuiinaacsa He 3apapooBaHOIO?

Bionosiowv:

| PosB’ 31 piBHAHHSA.

x+12=7-8 29-5-x=112 (12+ 18): =25

19
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5} Banumu apobu 1; L; l; L; l; 1 V HOPAAKY CIIaLaHHH.
8 200 3 310 4 50

Bax-56=48: 8 7-ax=30+12 x (25-17)=14

7| CkinpKu MeTpiB IIiHTYCYy Tpeba KynmuUTH AJsA |
KiMHaT, mo mae (QopMy OPAMOKYTHHKA 3i
CTOPOHaAMU & M i1 3 M, AKIIO B KiIMHATi € a1Bepi of
daBIIupoIikm 1 m?

A

SHAXOIKEeHHS YaCTUHM BiJ 4umcJia.
Po3B’s13yBaHHA PiBHAHB, Y € BUPaA3 3i 3MiHHOIO

| Braiiu:
1 . 1 . 1 .
—Bin 16: —Bim 21: — Big 50:
2 a 7 a 10 a

1 o .
] Xnomuuk mMaB 84 TpH. 2 X T'poIliell BiH BUTPATUB Ha (pjioMacrepwu,

1 h o
[Da 3~ Ha Mopo3uBo. CKiJIbKHU I'pOIIel 3aJUMIINJIOCA Y XJOMUnKa?

1)
2)
3) Byno — 84 rpu
5 1.1
Bionosiov: ATDATHE 2 ' 3

3aauniniaocsa — @
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Tlogopomyeno i Cigrpubacuo cbim & O

| Po3p’ a1 piBHAHHA.

(w+ 7)-171=13 x: 7-4=5 17— Y)=12
¥y Buaiign:
%Bm 15: %Bmgu %Bm 70:

15} Posp’ssxu piBHAHHA.

(- 17)+ 14=20 x- 5-4=36 (- 17): 5=2

jdnemka xomrye 90 IpH, aje 3a yMOBH KYIiBJIi ABOX (hJIemIoK

MaI‘aSI/IH HaJa€ 3HMMKKY, III0 JOPiBHIOE 0 ixapoi BaprocTi. CKRiTbKU

Tpeba 3aIlJIaTUTH, KYIIyioun ABi (diermnku?

SHMXKa Ha —

Bionosiov:
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(
©® g 9 Tlogoponcyeno i iguprubacito cbiiz

SHAXOIKEeHHS YHCJIa 3a BEJIMYMHOIO MOT0 YaCTHHMU.
3ajgaui Ha pi3HHUIIEBe Ta KPaTHE MOPiBHAHHSI

|| Braitau uucio:

é AKoro € 7: AKoro € 12:

AKoro € 14:

Otl—= 00|

1 daKoro € 9:
10

QBa IepIny ToAWHY BeJocHUIleANCTKa IIpoixaJsa 13 KM, IO CTAHOBUTH

1 . . .
Z 3allJIaHOBaHOT'O MapIIpyTy. CKinbKn K1JIOMETPI1B 3allJiaHyBaJjia IIPO-

ixaTu BesiocuienucTKa?

Bionosiov:

CKiJIbKM KijToMeTpiB ifi 3aJHINNJIOCSA IpoixaTu?

Bionosiov:

)] Anp6om KomTye 54 rpH, a pyuka — 18 rpH. Ha CKiJIbKHM rpuBeHb
OiJIbIIle KOINTYyE ajlbOoOM, HixK pyura?

Bionosiow:

Y CKiJIBKM pasiB pydyKa AelleBIla 3a aJb0oM? 54 rpm 18 rpu
A

Bionosiow: na® ... y@
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T
Tlogoponyeno i Cigrpubacuo cbir & ©
¥y Bnaiiau uuco:

1
5 AKoro € 9: AKoro € 15:

AKOTO € 4:

O 3|+

% daKoro € 14:

ﬁ I[MIBuAKiCTE MOTOIIMKJIICTKY MOPiBHIOE 56 KM/TOM, a IIBUAKICTH BEJIO-
cuniegucra — 14 kMm/roxa. Ha ckinbKM KM/Ton HMIBUAKICTH BeJIOCUIIE-
I1ICTa MEHINa 3a INBUIKICTb MOTOIMKJIICTKI?

56 s/ romI
p
Ha ckinpru... (2
V ckinprn... (2
14 RM-

Bionosiov:

Y CKimbKH pasiB HMIBUAKICTP MOTONMKJICTKU OijbIlla 3a HIBHUAKICTH
BeJiocumnenucra?

Bionosiov:
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Baratouudposi uucaa. Hymepauina 6aratouuppoBuUx UuMcen

Tucsaua. Jliudta tucauamu

Koxui 10 opuEUIL YTBOPIOIOTHL OAUH JeCATOK, 10 mecaTKiB — omHy
coTHiO, a 10 coTeHb — OHY THCAUY.

1 P00 00000 0 oom=tnec M

JIiuba TmcauamMu BegeThCA TaK CaMo,
AK i Jriuba IpoCTUMU OTUHUITSIMMU:
o0Ha mucsaya, 08i mucavi, mpu mucavi
mouio.

Y Tucsuyax oO0UYMCIIIOITL HAKJIAAU KHU-
JKOK, UMCEJIbHICTL HaceJIeHHsI, 0aHKiB-
CbK1 BHECKH, KiJIbKICTh HMPOAYKILil 3a-

BOJiB Ta (aOdpUK TOIIIO.

I Onun anuk Mictuts 1000 1Baxis. Toxi gBa AITUKY MiCTATH
IB1 TUCAUYL IBAXIB, TPU ANIUKN — ;

CiM AMIUKIB —

1000 1B.

]B onxHi Kopoob1i — 100 ckpinoK, a B ynakoBiii — 10 Takux KOpoOoOK.
CKiIbKU CKPIIIOK B OOHiT yHIaKOBIIi?

Y TphoX ymakoBKax?

Y m’aru ynakoBKax?
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3 Tuc. 2 Tuc.

| Bukonait mifo 3a 3pasKoM.

5 Tuc.

3 Tuc. + 2 Tuc. = 5 Tuc.

3 Tuc. + 5 Tuc. = THC. 8 Tuc. — 7 Tuc. = THC.
9 tuc. — 4 tuc. + 3 TuC. = THUC. 9 tuc. — 3 Tuc. = THUC.
4 tuc. + 3 Tuc. = THC. 5 tuc. + 3 Tuc. — 2 Tuc. = THC.
!V ceaunti J0ayHeBOoMy 5 THC. MEIIKaHIIIB, a sI6yHeBe Bumnaese
y BumaeBomy — 2 Tmc. CKiIbKM MEIIKAaHIIiB P ‘
y IIUX ABOX CeJUINax pasom? 2] /_\‘ e~
‘ [ 1 T %*

. . 5 Tuc. m 2 THC. M

Bionosiov:

Ha ckinbku Oinbiie MemkaHIiB y J0ayHeBoMmy, HidK y Bunmaesomy?

Bionosiov:
15 O6uucu.
7 tuc. + 1 tuc. = THUC. 8 Tuc. — 4 Tuc. = TUC.
4 tuc. + 4 tuc. — 3 Tuc. = THUC. O TUC. — 3 TUC. = THUC.
6 Tuc. + 3 Tuc. = THUC. 5 Tuc. — 2 tuc. + 4 tuc. = THUC.

{3 Maiicrep Ta iioro yueHb BUKOHAJIM 3aMOBJIeHHs. 3a poboTy MaiicTep
orpuMaB 6 TucC. I'pH, a Y4eHb — 3 THC. I'DH.

1) CkinbKu rpormieii BOHU OTPUMAaJIN pasom?

Bionosiov:
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2) Ha ckinbku 0ijibIlle TPUBEHb OTPHUMAB MaucTepP, HiK HOro y4eHb?

Bionosiov:

| Cepriit poss’sasas piBHanua 3a 1 xB 50 ¢, a Omeca — 3a 100 c. Yuii
% pe3yJIbTaT KpPalui?

Bionosiov:

Y TBOpPEHHSA, YUTAHHA 1 3alIMC YOTHPUIIM(PPOBUX YHUCEJ.
BinTBOopenHsa mocaimoBHocTi uncea y meskax 1000

| PosriisgHp TaOJUIIO Ta 3alNCH I HEO.
| Hu 3po3yMijo Tobi, K YTBOPIOIOTHCS YOTHPUIM(MPOBI umncaa 3 Onu-
| HUIIb THUCAY, COTE€Hb, NeCATKIB Ta okpemux oaxmuunb? Takx/Hi

Oguuuii THecau Corni Hecarku Omuuuii

1 2 4 7

1000 + 200 + 40 + 7 = 1247
O0na mucawa 06icmi copok cim

1
|
I
|
|
|
|
|
|

IHpoqI/ITaI‘/’I yucsaa. 1o KoOXKHOT0 yncja 3alnIid IOIepeHE Ta HACTYIIHE
3a HUM.

; 4352; ; 7401;
; 8500; ; 2000;
; (311; ; 8010;
] 3anumu uucio, y axomy:
5 tuc. 7 cor. 5 mec. i 4 ox.: 9 Tuc. 5 cor. 3 ox.:
8 Tuc. 4 gec.: 5 tuc. 7 gec. 1 ox.:
| Banumu yucao nudpamu.
00Ha mucaya cimcom 0e8’ amuadusims. cim mucsay o0Oun:
n’amv mucay 08icmi: 0eg’amv mucay o0uHaduyam:

26



Mawmuna wacy @

!BI/IROHaI‘/’I i1, CKOPHCTABIINCHh HiKa3KO0IO.

5000 + 2000 = 7000 9000 — 4000 = 5000
5 tuc. + 2 Tuc. = 7 THC. 9 tuc. — 4 Tuc. = 5 THC.
4000+2000= 9000-5000=
§000-7000= 7000+ 2000=

8000-6000+5000=
7000+4000-3000=

15} BanoBHM IPOIYCKM 3a 3PA3KOM.

OguHuLi Tucau Corni Hecarku | Opuauni | Ywuceio
4 9 1 2 4912

7 0 4 5}

5 1 0 0

8 5 0 9

9 1 7 8

2 0 0 0

ﬁ 7000 + 2000 = 4000 — 3000 =

3000 + 4000 = 1000 + 4000 + 3000 =
8000 — 5000 + 4000 = 9000 — 8000 + 3000 =

Hlecaror Tucau. Jliudba mecaTkaMu THCIY.
Y TBOPEHHS, YUTAHHSA Ta 3aIUC II' ATHUIHM(POBUX YHCeJ

IlecATh TUCAY YTBOPIOIOTH HOBY JIUUJIBHY OOUHUITI0 — OIUH IEeCH-
TOK THCHY.

1 mec. tuc. = 10 tuc. = 10 000

JIiuba mecsaTKaMm THCAY BeJEThCA TaK CaMO, K 1 IPOCTUMU OeCAT-
KaMu: o0uH decamok muca4, 0é6a decamKku mucai, mpu decamkKu
mucsayw Tomo. AbGo: decamev mucaw, 0éadyamsb mucai, mpuoyamo
mucaY TOIIO.
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| (Ycuo.) Kornepraa sana mintye 10 Tuc. raggauis. Ha Beix KoHIepTax
BiloMOro cIiBaka BoHa OyJja IOBHicTIO 3anmoBHeHa. CKiJIbKU IiidgmaduiB

1mo0yBaJio Ha 3 KOHIlepTax?

1 (Ycno.) Iomiun:

1) Bix n’amu mucau go des’smu mucay, nogatoun 1mo 1000;
2) Big cemu mucsuy 1o mpvox mucay, Bigaimatouu mo 1000.

| Posriians Tabauii ta sanucu Imig HuMu. UYm 3po3ymijsio Tobi, Ak )
| YTBOPIOIOTHCS I'SITUIM(MPPOBL umejia 3 HeCATKIB TUCAY, OSUHUIL THU- |

| cAY, COTEHb, MECATKIB Ta okpeMux onuHunb? Tak/Hi

|
Hecarku tucay | OguHumi Tucsay CoTHi Hecarku Onuanui

7 4 3 1 8

70 000 + 4000 + 300 + 10 + 8 = 74 318
Cimodecam womupu mucasi mpucma icimHadyamo

Hecarku tucauy | OguHuUIi Tucay CoTHi Hecarku Onuanui

2 3 0 5) 0

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I 20 000 + 3000 + 50 = 23 050
| Headyame mpu mucauwi n’‘amdecam
| Banmumu uncso, SKe CKIAfAEThCA 3:

7 mec. Tuc. 8 Tuc. 9 cor. 3 mec. i 1 ox.

5 mec Ttuc; 5 mec.

3 mec. tuc. 8 cor. 9 ox.:

9 nec. Tuc. 7 tuc. 8 cor. 2 nec.:

!Buxonaii il 3a 3pasKoM.

42 000 + 15 000 = 57 000 37 000 — 14 000 = 23 000

42 tuc. + 15 tuc.= 57 Tuc. 37 tuc. — 14 tuc. = 23 Tuc.
29 000 + 17 000 = 49000+10000-12000=
35000 - 12 000 = 53000—-14000+21000=

28

l
|
|
l
|
|
|
|
|
l
l
l
|



Mawmunna wacy @j

ﬁ 3anumu nmu@pamMu Yuciio:
dsadusambu gicim mucay n’amcom 0e8’ amn:
gicimdecam mucsad cmo mpu:
gicimOecam mucay 8icimHadusimy:
COpPOK n’amb mucad n’amv:

13 37 000 + 13 000 = 57000-20000+15000=
45 000 — 18 000 = 43 000+ 16 000—-23 000 =

Y TBOPEHHS, YUTAHHSA Ta 3alUC II' ATHIHN(POBUX UYHCEeJ.
BinTBOopeHHsa mocaigoBHocTi uncea y me:xxkax 100 000

| IIpounraii uncaa. o KOAKHOTO YKCIA 3AIKIIN ITOIePeJHE Ta HACTYIIHe
3a HUM.

; 17 382; ; 42 080;
; 23 000; ; 53 179;

]3anoBHN TAGIUIIO 33 3PA3KOM.

Yucao | decarku tucau | Oguauni tmcau | Corui | /lecarku | Omguaniri
32 145 3 2 1 4 5

57 020
40 100

89 507
92 000

Budamn YKpaiHuy

] O6uncau Ta posmudpyi THTYJ BHUIIOTO OYiTbLHMKA
KO3aIlTBa B YRpai'H@. I[iBHaI‘/’Icg 3 iHTepHeTy, KOI'0o 306pa:
JKeHO Ha KapTHHi cydyacHOl KHIBCBKOI XYTOMKHUIIL
Haranii IlaBiryceHKo.

M 4700 + 500 T 6800 — 1700 A 3000 + 100
E 4500 + 7000 H 59 000 — 8000
I' 43 000 + 12 000 b 71 000 — 39 000

55 000 | 11 500 5100 | 32 000 | 5200 | 3100 | 51 000
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! Ilepmuii maTu Komaugu «Crapt» BigBimamo 25 000 yOosriBaIbHUKIB,
o Ha 9000 Oinbime, HixK BigBimamo apyruii matd. CKiJabKu y0OJIi-
BaJILHUKIB OyJIO Ha ABOX MaTdyax pasom?

1) I 11
2) 25 000 6.,
\Ha 9000 oinpire —> ?,
. . ?
Bionosiov:

15 Banumu Bci uncia:
Big 39 158 no 39 163:

Bix 73 997 mo 74 002:

13 37 000 + 4000 () 40 000 23 000 + 7000 () 11 000 + 5000
@52 000 () 60 000 — 7000 45 000 — 3000 () 36 000 + 8000

IHOCTaB v 6ins HepiBHOCTeH, AKi icTuHHI 14 OyAb-IKOTr0o 3HAaUYEeHHA d.

® a-2>5 a+3<a+5 a-5>10
a—3>a-8 a+7>a-1 a-0<a-1

Corusa ™ucau. Jliudba corHamu tucauy. MiJabpMOH.
Y TBOpEeHHA, YHTAHHA Ta 3alIMC HMIEeCTHIN(PPOBUX UYHUCeI

IlecATh HecATKIB THCAY yTBOPIOIOTH HOBY JIUMJIBHY OOWHUIII0 —
COTHIO THCHUY.

1 cort. Tuc. = 10 gec. Tuc. = 100 000

JIiuba coTHAMM THCAY BeleThCs TaK caMo, AK 1 Jjiuba mpocTUMHU
COTHAMU: 00HA COMHA muca4, 06i COMHI mucai, mpu COmHi mu-
cau Toufo. Ab6o: cmo mucayw, 0gicmi mucaw, mpucma mucay TOIIO.
HecaTs coTeHb TuCAY (00 THUCAYA TUCAY) YTBOPIOIOTH 1 MIiJIBHOH
(Bix sar. mille — Tucsua).

10 cot. Tc. = 1 000 000 = 1 man
C10BO MiJIbilOH CKOPOUYIOTH TaK: MaH (03 KpamKn).
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| Iloniun ycHO:

Bigx 200 000 mo 600 000, momaroum mo 100 000;
Bix 800 000 mo 300 000, Biguimarouu mo 100 000.

| PoariigHp TabJuIll Ta 3anucy Oig HUMU.

Ywu 3po3ymisio ToOi, AK yTBOPIOIOTHCA IMIeCTUIIM(POBI ymeaa 3 Co-
T€Hb TUCAY, HECATKIB THCAY, OAUHUIL TUCAY, COTEHb, JECATKIB Ta
okpemux oxuHub? Tax/Hi

CotHi Tucau | [lecarku tucau | Omununi tTucau | Corni | decarku | Omuauiri

7 9 3 1 4 )

700 000 + 90 000 + 3000 + 100 + 40 + 5 = 793 145
Cimcom Oes’anocmo mpu mucaii cmo coOpok n’amo

CotHi Tucau | [lecarku tucau | Omununi tTucau | Corni | decarku | Omuauiri

) 9 9 - 0 7

500 000 + 90 000 + 9000 + 400 + 7 = 599 407
I’'amcom 0Oeé’anocmo deé’samb mucaw womupucma cim

Samsm mEE S S S S S S S S S e e e e

| Banmumu uncso, SKe CKIAJAEThCA 3:
7 cor. Tuc. 3 gec. Tuc. 8 ox. Tuc. D cor. 2 mec. i 1 ox.:
5 cor. Tuc. 4 ox. Tuc. i 7 mec.:
8 cor. Tuc. 8 mec. Tuc. 8 cor. i 8 nmec.:
9 cor. Tuc. i 9 gmec.

| Buxonaii mii 3a 3paskoM.

321 000 + 438 000 = 759 000 247 000 — 132 000 = 115 000
321 Tuc. + 438 Ttuc. = 759 ruc. 247 tuc. — 132 tuc. = 115 Tuc.
112 000 + 70 000 = 307000+ 219000=
218 000 — 107 000 = 580 000 —-190 000 =

!Banumu nudpaMu 4mucIo:
cmo n’amv mucay 08icmi copox mpu.
n’amcom 08adusmv mucsay 8icimcom:
osicmi 0saduambv 0es8’amv mucau.:
yomupucma mucsai YOmupu.:
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£33 243 000 + 60 000 = 502000+413000=
345 000 — 215 000 = 60 000 — 120 000 =
13 Bapmnara Tata 12 000 rpH, a Mamu — 14 000 rpH. IxHil cus-cTygeHT

0TpHMye cruneHgiro B posmipi 2000 rpu. AKuit micauHuil OOmKeET
1iei poguHM?

14 000 rpu

/

12 000 rpu ""(

p

/5
1
|

2000 rpH

Micaunuii Oom:xer — (‘? ‘

Y TBOPEHHA, YHTAHHA i1 3amuc mecTuIu@poBUX YHCEJI.
BigTBopennsa mocaimoBHocTi unces y mesxkax 1 000 000

| IIpounTaii uncia. o KOKHOTO YKCJIa 3aIUIIN IollepefHE Ta HACTYIIHE
3a HUM.

; 132 715;
; 981 499;
; 380 001;
; 420 420;

] BamoBHU TaGIUIIO 3a 3PA3KOM.

Yucao Sy([)::tl{ Il:;:;::“ O?::I:qui Corni Hecarku | OpuaMNIi
372 405 3 7 2 4 0 5
703 160
402 007
113 311
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2JO6uncau  «Kpyrosi» Bupasu, IOUMHAIOUL

Os oykBu C, Ta pmisHaiics, y AKHU 00JacHUN

IeHTP YKpainu npamye aBrooyc. ki odsacHi
IeHTPU YKpaiHu Ty 3HAEI?

= C 430 000 — 370 000| M 187 000 — 19 000
1 168 000 + 262 000 ¥ 60 000 + 127 000

Bionosioi:
Micmo:

1*Cxuagu mo omHOMY BHUpasy Ha JOfaBaHHA Ta BiHIMAHHA i3 3ajaHUM

SHAa4YECHHIM. ‘ 312 000 »

5 Banumu Bei uncaa:
Bin31271310312719:

Bin503 798 10503803:

13 520 000 — 270 000 O 135 000 + 110 000
(2427 000 + 140 000 () 600 000 — 33 000

Kyr. Bugu KyTiB

Kpim mpsmoro Kyra, y MaTeMaTHIIi € # iHIIL BUIU KYTiB.
Poarisaubp MaJaioHOK.

| K0 KyT MeHIIuii Bif IIPAMOTO, HOro0 Ha3UMBAIOTh 20CMPUM. I
, Ha mamoHKy KyT A — TOCTpUI. :
chmo KYT OiJIbIIMI BiJ IIPAMOTO, WOro HAa3UMBAIOTh MYNUM. \
Ha MaJIIOHKY KyT C — Tynuii. '
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Bug Kyra MoKHa BH3HAUUTU 3a AOIIOMOT'OI0 KOCHUHIISA: Tpeba IIpu-
KJIACTH OLHY i3 CTOPiH IPSIMOI'0 KyTa KOCHHIIS JO CTOPOHHU 3aJaHOT'0
KyTa TakK, 1100 BepIInHa KOCUHILA 1 BepInnHa KyTa 30irimucsa (AK Ha
MaJIOHKY). SIKIIO IIpU I[bOMY BUABUTLCHA, III0 iHIIIA CTOPOHA 3aja-
HOT'O KyTa JIEXKUTD:

1) ycepenuni KocuHIA, TO KyT 2ocmpuil (KyT A);

2) gbiryiaca 3i CTOPOHOIO KOCUHIISA, TO KYT npamuil (KyT B);

3) mo3a KocuHIeM, To KyT mynuil (kyT C).

| Posrianb Mationku. IlozHau 4 TOH, Ha IKOMY IIPaBUJIbHO HAKJIAJEHO
KocuHellb. Busuau Bug Kyra. IlosgcHI MOMUIKMH.

1 2 3 4

12. 3a AJOIIOMOI'OI0O KOCHMHIIA BH3HA4Y B KOKHOI'O KyTa.

AL L N

1) CkinbKU TYT rocTpux KyTiB? 2) CKigbKU Tynux KyTiB?
Bunumm ixXHi mo3HaueHHd: Bunumm iXHi mo3HadyeHHdg:

3) Yu € npawmi xkytu? Tak/Hi

K10 TaKk, BUNINIIN 1XHI TIO3HAUEHHS:

| IIobynyit mpamuit kyr L, roctpuii kyt T Ta Tynuit Kyt B.
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| ITo6ynyit Tynuit kyr AOB. IIposesu npomiabk OK Tak, mo6 kyt KOB
OyB roCTpuUii.

5 o6y ayit Tynuit kyT L; roctpuii Kyt N Ta npamuii Kyt D.

13 Io6ynyit roctpuit kyr CQK. IlpoBenu mpominb QA Tak, o6 KyT
AQK 0OyB Tynum.

IPiSHI/IIJ;H IBOX YmceJl AopiBHIoe 286. 3amuc 3MeHIITYBaHOTO 3aKiH-
@qye'rbca nudpormo 7. AKio mo 1mudpy 3aKpecauTH, TO OTPUMAEMO
Big’eMHUK. SHAIU IIi YMCJA.

3agadi 3 OyKBeHMMM JaHUMMU

|O6q1/1cm/1 suaueHHd BupasiB 9000 —a i a + 12 000, axuio a = 5000;
a = 8200.
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EOﬁqHCJm 3HaueHHdA BuUpasy a — 196 + b, arkio a = 507; b = 138.

2 Ilepmmuit sBizgap Hapaxysas 7000 3i-
POK y IIIBHIUHIN IIIBKYJII KapTu 30p4-
HOro Heba, a apyruii — Ha b 3ipok
MeHIIle Y IIiBAeHHil HiBKYJIi.

1) Cxmagm Bupas najsg OOUYMCIEHHS
K1JBKOCTI 3ipOK, II[0 HapaxXxyBaB ApYy-
Iy 3Bi3gap.

2) Criaamzu Bupas A OOUYMCJICHHS
KI1JIBKOCTI B3ipoK 0 HapaxysaJju
POK, I paxy I-7000s  II-?, #ab menme

obuaBa 3Bi3gapi. w_

. )

3) Obuncau KokeH Bupas, aximo b = 1000.

ﬂ*ROH,ILI/ITep mparioBasB t ToJ, BUiKAaOUN HIOTOANHY II0 3 TOPTH, i BUIIIK
ycboro a ToptiB. YoMy mOpiBHIOE KOXKHUII Bupas?

a:3-= 3-t= a:t=
ﬁOﬁqI/ICJH/I Bupasd b — 12 000, axiro b = 32 000; b = 15 000.

15 Mapxo Ta Mapiuka sinuau pasom b Ba-
PEeHUKIB i3 M’sicoM, a 3 BUIITHAMU — Ha
11 BapeHUKiB OijibIme.

1) Ckaagu Bupas ajisd O0UMCIIEHHS KiJb-
KOCT1 BapeHUKiB 3 BUITHAMMN.

?, Ha 11 OinbIme
_—

. J
A4

@
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2) Ckaagu, BuUpas IAJsd OOUMCJIIEHHS 3arajJbHOI KiJIBKOCTI BapeHUKiB,
110 3JIIIUJIN APYa3i.

3) O0uncau KoKeH 3 BupasiB, AKINO b = 25.

Po3psanu uuncen. Po3pagauii cKaan
oaratoundpoBoro uucja

1(Vcno.) Iloacan, unM cxosKi i BiAMiHHI uncIa B KOXKHOMY CTOBIUMKY.

2003 7145 30 006 480 084
20 003 7415 300 006 840 084
J(Vcuo.) Ilpountaiil uncia B TabauIIi.
Cromo] Ajeinag rpy CorHi HMecaTku Onuanui
THUCAY THUCAY THUCAY
5
5 0
5 0 0
5 0 0 0
5 0 0 0 0
5 0 0 0 0 0

| OnuHuIl HA3UBAIOTH OMUHULAMY | po3pany i IUITYTs HA nepuomy
| micIi cmpasa.
| Jecarku nHasuBarTh oguHunAaMu Il pospany i numyTte Ha Jpy-
| 20my MicIi cpasa.
I C(.)TI-I.i Has3uBalwTh onuHUIAMU 111 po3pany 1 numyTs Ha mpemobomy
Micmi copasa.
OnunauIi THCAY HAa3UBaAIOTh oMUHULAMHU IV po3pany i numyTs Ha
wemeepmomy MiCIIi cIipasa.
| Tecarkm THcsAY HA3MBAIOTh OOMHULAMU V PO3PALY i NHIIYTL HA
I n’amomy micui cupasa.
| CotHi THCAY Ha3UBawOTh OMUHHMIAMM VI po3pany i numyTs Ha
| wocmomy Micii crpasa.
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|(Vcuo). Ilo osmauae mudpa 5 y samuci KosKHOro umcjia BIpaBu 2?
A uppa 0?

Hyasp y 3anuci uucjia o3Haya€ BIACYTHICTh OMMHHUIIH BiIIIOBiTHOTO
po3pAany.

Y umcai 70 318 nmudpa O croith Ha wemeéepmomy Micli cupaBa i
O3Hava€ BiJCYTHICTH . [lonmuIu peueHH.

1) IIpounTaii uncia.
124 071 43 732 407 025 813 475 197 214
2) Bunwuinu uucsaa, AKi:
mictaTs ( ox. II pospsany:
He MicTaTh oxguuUIlh III pospany:
MicTarek 4 oxn. V pos3pany:
micTaTb 3 ox. IV pospany i 5 ox. I pospsany:
ﬁ 3anuniu B TaOJIMII0O YMCJIO0, IKEe MiCTUTh:

1) 5 ox. IV pospsany;

2) 6 ox. V pospany, 7 ox. III pospany i 2 ox. II pospsany;
3) 7T on. IV pospsany i 3 ox. I pospany;

4) 9 on. VI pospsany, 3 ox. V pospany i 7 ox. IV pospany.

Hecarku Omunaniri

CoTtHi Hecarku Omunaniri
THCAY THCAY

CoTHi THCAY

{3 Mapiuka g06MpaeTbCA M0 ITKOIKM MApIIPYT-

HI/I.M aBTO 3a 4_rpH, a Hasas ime mimKu. 3a  Ioxus — 4 rpu i 30 rpa
00ig y imanbHi Mapiuka niaatutb 30 rpH.  Ilormsxkus — 200 rpu
IIMoru:xkHa 6arbku AaTh giBumHIl 200 rpH. Bamumaerbca — (7
CkinbKM TpolIeil 3aJuINAEThCA 1M Ha 0OCO-

o
\

OomcTi morpedbu?
Bionosgiow: -~
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Po3psanu i kaacu uucesn. Po3pagHui craan
oaraTonugpoBOro ymncjaa

3 IIOCTiJOBHUX PO3PALIB UMCJIA CKJIALAIOTH KJIACH, II0 TPU PO3PALN
B KOKHOMY.

Ilepiri Tpu pospaam: OAMHUINL, AECATKMN 1 COTHI YTBOPIOIOTH KJIAC
OTUHHUIIb, A00 MEepPIIuH KJAC.

Hpyri Tpu po3pAnU: OAUHUILL TUCAY, JECATKU TUCAY 1 COTHI THCAU

YTBOPIOIOTh KJIac TUCAY, a00 JIPYyruul Kjaac.

| Posrsians TabIuUIN0 PO3PAAiB Ta Kiacis.

JApyruit K1ac — KJac THCIY Ilepmuii KJIac — KJIac OAMHHUID
Cotni AecaTkn Opurmui CorHi ecarkn OnuauIi
THCHY THCHY THCHY

v v 1I I

VI pospsazn e S III pospsan pO3PAN pO3psL
4 7 2 5 9 3
8 4 1

8 4 1 0 0 0

7 3 0 0 2 0

5 0 9 4 0 3

1) IIpouurait KoxkHe uwmcyao B Tabauili. IlosscHu, CKibKM B HBOMY
ONUMHUIIHL MEPIIOro KJaacy i CKiJIbKM — OAWHUIL APYTOro KJjacy.

2) IIlo osHauae KOKHa Im()pa y 3almci meprmioro uucaa? Ipyroro
yucya?

3) UuM BiapisHAETHCA APYyre YHCJO BiJ TPeThLOT0?

4) IIlo o3HauarOTh HYJIi Y 3aIlICi TPeThOTO ymcjia? 4eTBepTOro umuca?
II’ ATOrO Yucaa?

] IlizKpecau B KOKHOMY i3 umces KJac THCAY CHHIM OJiBIeM, a KJjac
ONUHUIIL — 3eJIEHUM.

507 800
19 000

105 320
445 555

32 105
983 149

5 301
45 713

| Banumu mudpamMu uucao, SKe MiCTUTH:
713 ox. mepmioro kaacy i 203 ox. gpyroro:
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12 ox. mepmrioro kjaacy i 12 ox. gpyroro:
7 ox. nmepmroro kiaacy i 300 ox. gpyroro:
5 oJI. mepIoro KJjacy i & ox. Apyroro:

! Y Tabauii HaBegeHO POKM 3aCHYBaHHA JeAKuX MicT YKpaiuu. Iloscuu,
CKIJIBbKHN OAUHUIIH HEPIIOTO KJIACY 1 CKIJIBKU — APYroro B KOXXHOMY
3 IUX POKIiB.

Micto Pik 3acuyBaHHa Micto Pik 3acayBanHa
Barypun 1625 €Bnaropisa 497
Borycias 1032 Kimisa 862
Burmiropon 946 HoBa KaxoBka 1952
Huirpo 1776 ITonTraBa 899

IlisHailica 3 1HTEPHETY IIPO PiK 3acHYBaHHS TBOIO PiAHOTO MicTa
(cenuIma) Ta 1me OSHOTO MicTa CBOT'O palioHY:

ﬁ Iligkpecau KJac TUCAY CUHIM OJIIBIIEM, a KJIaC OAWHUIL — 3€JIeHUM.
47 189 502 502 3100 31 031
145 54 244 422 9999 173 300
{3 Banumu nudpaMu 4ucIo, AKe MiCTUTD:
700 ox. mepmioro kaacy i 70 ox. gpyroro:
13 ox. mepmioro kiaacy i 120 ox. gpyroro:
309 ox. mepioro kJacy i 3 ox. Apyroro:
512 ox. mepioro kJacy i 821 ox. apyroro:

|2 pyuKM KOIITYIOTH CTLIBKHU caMo, cKimbku 5 oxismis. Ilo moposxue:
w 8 pyuok um 19 osaiBIiB?

19

OJHAKOBA IliHa ?
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Po3panni noganku. Y TBOpeHHA O6araTouuGppoBUX YHceJ
3 PO3PATHUX TOTAHKIB

BararTonmudpoBi uncjaa Tak caMo, AK JBO- Ta TPUIIM(PPOBI, MOKHA
po3kJgangaTu Ha gomanku. Hanpuxkaan:

9792 = 5000 + 700 + 90 + 2.

Yucaa 5000, 700, 90 i 2 y 1i#i piBHOCTI HA3MBAIOTh PO3PATHUMU
TOTaHKAMU.

| (Ycno.) Posrisns piBHOocTi. HazBu pospAfHi JoJaHKK B KOMKHII.
403 507 =400 000 + 3000 + 50 + 80 + 7 20 003 = 200 000 + 3

| ITosmau 4 PiBHOCTi, y AKMX UYKCJIO IIPABUJBHO 3alMCAaHO CYMOIO
PO3PAIHUX MOOAaHKiIB. B icTMHHUX PIBHOCTAX Ha3BU PO3PAILHI M10-
TaHKMW. ¥ XMOHUX PiBHOCTSX BUIIPAB IIOMUJIKU.

7935 = 7000 + 900 + 35

32 400 = 30 000 + 2000 + 400

12 495 =10 000 + 2000 + 400 + 90 + 5
70 020 = 7000 + 20

| Banmumu uncaa cyMoio PO3PASHUX AOJAHKIB.

27 382 =

105 710 =

39 005 =

731 209 =
|Banumu, AKi yucia MOJAaHO CYMOIO PO3PAAHMUX NONAHKIB.
400 000 + 30 000 + 5 = 700 000 + 300 + 5 =
70 000 + 3000 + 5 = 50 000 + 7000 + 200 =
10 000 + 2000 + 10 + 1 = 7000 + 300 + 50 =

ﬁ SanuIIy YucJjaa CyMOIO PO3PAIHUX TOMAaHKIB.
30 857 =
508 700 =
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40 404 =
273000=

13 Banumu, aki yucia MOZAHO CYMOIO PO3PASHUX JONAHKIB.

500 000 + 4000 + 7 =
20000+ 30 + 8=

200 000 + 7000 + 20 =
200 000 + 3000 + 80 =

Buznauenna 3arajJbHOI KiJIbKOCTI OMHMILH
IMIEBHOTO PO3PANY B UHCJ

CKiJIBbKM B YHCJi BCHOIO: THUCAY? COTEHb? NeCATKIB? ONUHUIIL?

7 tuc. 9 cor. 3 mec. 5 on. 7 THuc.
7@35 79 cor. 3 mec. 5 of. 79 cor.

793 nmec. 5 ox. 793 nec.

7935 on. 7935 on.

IIlo6 pisHaTHCH, CKIIBKH BCHOTO JECATKIB y YHCJII,
Tpeda 3aKPUTH OCTaHHIO Iudpy cupaBa. Uuncio, Mo 3aJUIIUTHC,
IMMOKaKe, CKiJIBKH BCHOTO JECATKIB Y YHCJII.

Yu 3posymiysio To6i e mpasuao? Tak/Hi

](YCHO.) Cdopmyaroit mpaBmJio, AK Ai3HATHCHA, CKiJIbKU B UMCJIi BCHOTO
COTEeHb, YChOro THCSAY TOIo. Tobi momomoske cxema.

329 215 — e 3292 cor. 329 215 — e 329 Tuc.
329 215 — me 32 nmec. Tuc. 329 215 — 1e 3 cor. THC.

] Posrnsann uncia.
2725 113 311 421 520 113 113 25 430 370 001

Bunumiu uncia, y SKUX BUALIEHO, CKIJIBKM B HUX yChOIO:

IEeCATKiB COTEeHb
THCAY EeCATKIB TuCAY

COTEeHb THUCAY

42



Mawmuna wacy @)

5 CKiJIbKM BCHOTO B UHCJI
Hucxo COTEHD ACCATEIR THCAY COTeHb IeCATKiB
THUCAY TUCAY

132 713

100 050

971 971

ﬂ Y umcai 217 318 ycworo COT. THUC.; nec. THUC. THC.
COT. Iec.
Y umcai 92 006 ycworo THC. ; zec.

5y Mama xorina Ha 40 rpH KyOUTHU 4 KT KAPTOILIi, aje IiHa Ha KapTOILIIO
D 3Hua3ugacd Ha 2 rpH 3a 1 Kr. CKiJIbKU rpuBeHb Tenep Tpeda 3aIIaTuTI

3a II0 IOKYIIKY? By.10 Crasio

1)
2)
3) 40 rpE — 4 Kr @ IrpH — 4 KT,
mo (?) rpu Ha 2 I'DH JelIeBIIe
Bionosiov: sa 1 kr

IlopiBHaHHA 0araTonu(PpPOBUX YUCEJT
ITopiBHIOIOUM GaraTorm(ppPoBi Ymeaa, 3aCTOCOBYIOTh TaKi mpaBumJia.

[ o fIkmo nBa Oarartouu@ppoBHX UYMCJIA MAIOTh Pi3HY KIJBKICTh UH-
| ceJ, TO OiIpIIUM Oyae Te, y 3amuci sKoro mudp Oiabire.

' Hanpurkaan: 7398 > 985; 15 139 < 100 172.

"o Axmo ngBa 60araTomu(PpPOBUX UYHCJIA MAITh OTHAKOBY KiJBKiCTH
u@p, TO OLIBIINM € YHCJIO, IKe Ma€ OLIbIlIe OTUHUILh Y HAMBUIIIOMY
po3pani. AKIIO KiJbKiCTh OMMHUILH Y IITHOMY PO3PSAAi OMHAKOBA, TO
MOPiBHIOIOTH YHMCJIO OAUHUIIb Y HACTYITHOMY, HUKYOMY, PO3PSAIi.

Hampukaan: 7815 > 6311 23 451 < 23 502

—am S S S S S S S e S

|
|
|
|
|
|
|
\
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1 (Ycuo.) ¥V KoxHill 3 map HasBu MeHIIe uucio. IloscHu cBifi Bubip.

7118 i 10 297 420 115 i 395 139
211 420 i 211 507 731 108 i 731 103
14320 () 4230 17 205 () 71 205 9101 () 10 015
(231178 () 31 187 403 020 ) 403 002 21 999 () 22 000

i3anumu umcia B HOPALKY B3pO-
CTaHHSA Ta IIPpOYHTail Ha3By YyKpa-
iHCBKOro MicTra, 3acHOBAHOTO Y
212 p. OOumcau, CKiJIBKM MHUHYJIO | |
POKIB BiJ yacy 3acHyBaHH#A MicTa A0 | |

ChOTOZIEHHS. |

1,25 000 K 27901 V¥V 24 154
C24 145 A 27109

Qucaa:
Munyso POKiB. Micmo:
2y 7072 O 7027 42 310 ) 42 401 222 322 () 223 222
®13112 O 13 111 3507 () 3705 4105 O 5111

5 Banumu uuciaa 49 189, 54 089, 43 905, 54 112, 49 098, 552 107
Yy IOPAAKY CIIafaHHs.

1Yu moxHa poskJacTu 57 amelrbCUHIB y 6 AMUKIB (He 060B’sA3KOBO
% IIOPiBHY) TakK, 1100 y KOXKHOMY OyJia HellapHa KiJbKiCTh amebCHUHIB?
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3amaui Ha 3HAXOI;KEHHS HeBiIoOMOro
3a TBOMAa Pi3HUISAMU

Posrnaup 3agauy. 54 rpH
3amaua. Kynmuam 5 3o0mwurtiB y
KJITUHKY 1 2 30IIUTHU B JIiHIAKY
3a OMHAKOBOIO I[iHOIO. 3a 30IIIUTU
Yy KJIITHHKY 3aijatTuiau Ha 54
I'pH OijibIlle, HidK y JiHiAKY. IKa
IIiHa OmHOI'0O 30IIuTa?

3amnuiiemMo 1110 3a1audy y BUTJISAI1

TaOJJIMIII.

3omuTn IMina KinskicTs Bapricts

. 5 3.
V KJIITUHKY ? ?

OIHAKOBAa Ha 94 rpH
Yy JIHIUKY ? 2 3. ?
Posp’sszannsga. 3 yMOBM HaM Bijoma omHa Pi3HUIS — BapPTOCTL 30-
IMIUTIiB y KJIITHHKY Ta JIHIARY, 11e 54 rpH. OgHaKk MOKHA Ii3HATHUCH
M IIIe OAHY Pi3HMII0 — KIJIBKOCTi 30IINTIB, a caMe: Ha CKiJIbKM
OiJIbIlle KYIUJINU 30IIUTIB Y KJIITUHKY, HiXK y JiHIAKY:
5—2=3(3.).

3a MU ABOMA PiSHUIIMHN MOKHA 3HAWTH IIiHY OJHOIO 30IIHTA:
54 : 3 = 18 (rpmn).
Bigmosias: 18 rpH.

'B ogHOMy Iexy mIpalioe TPU JiHii BUTOTOBIEHHS MOPO3HUBA, a B
iHmomy — 5 Takux JiHi#. 3a 1 roxg y apyromy I1iexy BUTOTOBJSIOTH
Ha 36 mopIifi mopo3uBa OijbIlle, Hidk y mepirnoMy. CKiJIbKU MOPITiil
MOPO3UBAa BUT'OTOBJISE ONHA JiHis mioroguHm?

1)
2)

Bionosiov:

45



=7 \
=l 5 )
B Mawuna wacy

amBI/I,ﬂRiCTL IBOX HJaBIiB ogHakoBa. OnmH 3 HuX njamsB 4 XB, a iH-
muii — 7 xB 1 npomius Ha 120 M masi, HiK meproIimii.

I
il @ }’/ 4 XB \

i
\ J

v |

9 I

II !
@ y 7xB | \
7D | g

T

[

Y

-

1) 3 AKO0 MIBUAKICTIO IJIMBJM ILJIABI? SanuINy BUPa30M.

Bionosiov:

2) CKiJTbKKM MeTPiB NPOIJINB MEePINNil IJIaBelb?

Bionoegiob:

3) CKinbKU MeTpiB NPOMJWB APYTUM IIaBelb? Po3B’aKu gBOMAa CIIO-
cobamu.

1 cnocio Bionoegion:

2 cnocio Bionosiowv:

£ Ha oBoueBy aTky 3aBesnu 6 MilmkKiB iz muby.ero,
a B MarasdmH — 9 Takux MimikiB. Ychoro B Mara-
3UH 3aBe3Ju Ha 48 Kr Oigbire mubyJai, HixK Ha
ATky. CKRigbKm KijgorpamiB muOysi B OZHOMY

MIiIIKy?
1)
2) Ha atky — 6 M.
Y marasuua — 9 M)
. . Ha 48 Kr OijbIre
Bionosiowv:
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Y Dobepu Tpu TAaKMUX UYKCIa, 06 KOXKHe 3 HUX OyJI0, AK PO3B A3KOM
HepiBHOCTL X — 12 < 6, Tak i po3B’sA3KOM HepiBHOCTI x * 7 > 42.

x=L_1 x=L__1 x=L_1
Kpyr i Koxao

| III06 HaKPEeCIUTH KOJIO, MOKHA 0o0BeCTH TI0 KOHTYDY TeAKUN Ipe-
MeT Kpyrjol popMu (KPUIIKY, MOHETY, 00iJOK TapiJIKM TOIIO).

Kpeciaurn KoJio 3pyYHO 3a JOIIOMOTOIO IITMPKYJIs.
YeranoBumo posruH nmupkyiaa 4 cm. Ilocra-
BHMO BiCTPS IIMPKYJsS HEPYXOMO Ha IIamip Ta
3pobumo HuM moBHHiT 00epT. Tomi rpudenn
IMUPKYJIS OIMUINe 3aMKHEHY KPUBY — KOJIO.
Toury O, y AKili HepyxomMo mepeOyBaJiO Bi-
CTPS IUPKYJsd, HA3WBAIOTh IEHTPOM KOJIA.
Yei Toukm, 1110 JEeKaTh Ha KOJIi, po3TallloBaHi
Ha OJHAKOBILM BiJicTaHl BiJ IleHTpa KoJia.
Binpisok, 1o 3’¢gHyE IEHTP KoJja 3 AesaKOI0
TOYKOIO KO0JIa, Ha3MBaIOTh pajiycom koja. Ha
maoHKy OA — pagiyc KoJa.

C

¥Yci pagiycu KoJia piBHI Misk c00010.

Paniyc KoJsia 3a7ai0Th pO3TMHOM ITUPKYJIA. Binpisok, 1o 3’egHye aBi
TOUKHU KOJIA 1 IIPOXOAUTH Uepes Horo IeHTP, Ha3uBAIOTh AiaMeTpoOM
rosa. Ha mamionxky CB — pmiameTp KoJia.

¥Yci giaMmeTpu KoJia pPiBHI Misk c00010.

:
|
|
|
|
|
|
|
|
:
:
|
|
|
|
|
|
|
|
:
:
|
|
|
|
|
|
I . c . . . .
‘ JdiamMeTp KoJia yaBiui OlabIINM 3a MOT0 pamaiyc.
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| BamoBHU Ta6IUITIO.

Paniyc Koaa 3 cm 7 MM 1 om

iameTp KoJa 16 cm 8nm | 24 mm

11) ITob6ynyit Koo i3 merTpoM y Touri O Ta

paxgiycom OB. B®

2) Buwmipait gosxkuny pazniyca OB y wmii-

MeTpax.

OB = )
0]

3) IIpoBenu miamerp xosa CD Ta BuMipsi
MOT0 AOBXKUHY B MijJiMeTpax.

CD =

4) Yu migTBepAMBCSA BUCHOBOK, IO Paaiyc
yaBiui menmui 3a miamerp? Tawx/Hi

|*Pagiyc ogHoro Kosna Ha 8 cM 6inbImuii 3a pagiyc immoro. Ha ckinbkn
CAaHTHUMETPiB AiaMeTp IIepIIoro KoJja OLJBIINKA 3a AiaMeTp APYyroro?
3’scyil Ha TPUKJagaxX Ta 3po0U BUCHOBOK.

1) Bnaiigu:
1) miameTp KoJIa, pagiyc SSKOro JOPiBHIOE 7 CcM:

2) pazmiyc KoJja, miameTp AKOro JopiBHIOE 18 cwM:

15 ITo6yayit kKoo i3 menTpoM y Touli O Ta pajiy-
coM 2 CM.
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ITucsMoBe momaBaHHA Ta BigHIMaHHSA
OaratounpoBHX UHUCEJ HA OCHOBI HymMepaIlil

1400 000 + 700 + 2 =

90 000 — 40 000 =
70 000 + 1000 + 50 + 3 =
300 000 + 200 000 =

50 000 + 26 000 =
800 000 — 500 000 =

132 000 + 15 000 ) 60 000 — 13 000
@520 000 + 170 000 () 700 000
250 000 () 380 000 — 120 000

47 000 — 8 000 (U 29 000 + 11 000

E OO0uucin Ta gisHalics Ha3BY OJTHOTO 3 IePsKaBHUX
cuMBoOJIiB YKpainu. O6Beau iioro Ha MaJIIOHKY.

P 130 000 — 60 000

5 62 000 + 13 000

Bionosioi:

Canoso:

x50 000 + 300 + 7 =

E 72 000 — 13 000
I"45 000 + 12 000

57 000

99 000

70 000

75 000

100 000 + 4000 =
45 000 — 12 000 =

15) Po3p’ ok piBHAHHS.
52 000 — x = 39 000

x — 47000 =15 000
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420000+ 170000 =
310000-110000 =

x + 32000 =41 000
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| Kinorpam momifnopiB komTyBaB 24 Kr, aje BHACJiJOK CE30HHOTO
DHI,ZIBI/IH_IGHHH I[iH 3J0POKUYaB HA " miel nmiau. CKiIbKYM I'PUBEHb TeIep
Tpeba 3amjaaTUTU 3a 7 KI' IOMiZopiB? Byio CraJo
) * ﬁ
2)

1 kr — 24 rpH 1 KF—®I‘pH,

3) Ha 1 IOpOsKUe
g
Bionosiov: 7 xr — @)

MuosxeHnuda ta giaenndg Ha 10, 100, 1000, 10 000
i 100 000

I Ik T BKe 3Haem, 100 moMHOKUTH umcgo Ha 10, ciaim 1o HbOro
| mpaBopy4 mpumnucatu 0:

' 4 - 10 = 40; 17 - 10 = 170 i 7. in.

:BI/IRopI/ICTOBonqI/I IIepecTaBHY Ta PO3MOAiJbHY BJACTUBOCTI MHO-
| PKEHHs1, MOXXHA 3allUCaTH:

4 100=(4 - 10) - 10 =40 - 10 = 400;

"4 1000 = (4 -100) - 10 =400 - 10 = 4000 i T. iH.

OTme, Ma€eMO ITpaBUJIO.

11[06 NOMHO;KUTH yucao Ha 10, 100, 1000, 10 000 a60 100 000,
: Tpe6a /10 HBOTO NPABOPYY IPHUIIMCATH BiJANOBiAHO OAMH, [Ba, TPH,

| OTHPH a0o I’aTh HYJIIiB.

| Hanpuriaaa: 12 - 100 = 1200; 37 - 10 000 = 370 000.

" Ockimpru 12 - 100 = 1200, To 1200 : 100 = 12;
" Ockinpru 37 - 10 000 = 370 000, To 370 000 : 10 000 = 37.
| 8Bimcu MaeMo IIpaBUJIO.

| . .

: 1106 momiuTH YKMCIIOo, AKe 3aKiHuyeTheca Hyaamu, Ha 10, 100, 1000,
10 000 a6o0 100 000, Tpeda BiZIKMHYTH B 3aIMCi YHCJIa MPaBOPYyY

| BiJITOBITHO OOMH, IBA, TPHU, YOTUPH A00 II’'SATH HYJIB.

| HaHpI/IRJIa/I 13 000 : 1000 = 13; 300 000 : 10 000 = 30.



Mawmuna wacy giggb

| O6unCcaInu yCHO.

17 - 1000 290 : 10 43 - 100 32 000 : 1000
| 36imb:
17 y 1000 pasis: 435 y 100 pasis:
98 y 10 000 pasis: 3700 y 10 pasis:
| 3menm:
15 000 y 100 pasis: 37 830 y 10 pasis:
420 000 y 10 000 pasis: 98 000 y 1000 pasis:
|Po3p’ a1 piBHAHHA.
x + 100 =52 000 x : 37 =1000 4270 : x =10
)32 - 1000 = 4700 : 10 =
240 - 100 = 43 000 : 1000 =
39 - 10 000 = 426 000 : 100 =
1348 - 100 + 13 () 520 000 : 100 — 400
|Pyuka yTpuui moposkua 3a oJiBellb. 3a PYUYKy i :
oJiBernb pasom 3amatuau 24 rpua. CKiJIbKYU I'PUBEHD
KOIIITY€E OJIiBeIhb?
yTpUYi ;
A0poixKUIa
Bionosiowv: 24VrpH
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IInceMoBe MHOKE€HHSA Ta TiJIeHHA 0araTorugpoBoro
yucJa HA ogHOoIMdpose

Posriisub MHOMKeHHA Ta JijleHHsa O0araToriupoBUX UUCeJ HA OMHO-
nu(poBe YHUCJIO.

3000 - 2 = 6000 8000 : 4 = 2000
3 Tuc. - 2 = 6 TuUC. 8 Tuc. : 4 = 2 Tuc.
17 000 - 3 = 51 000 420 000 : 2 = 210 000
17 tuc. - 3 = 51 Tuc. 420 tuc. : 2 =210 Tuc.

Ywu 3podymiyai To6i mi ooumciaenna? Tak/Hi

| O6uncau (ycHo).

5000 - 2 20000 : 5 7000 - 3 120 000 : 6
1300‘7= 3000 - 7 =
30 000 - 7 = 90 000 : 3 =
900 : 3 = 9000 : 3 =
!17000'2= 35 000 : 5 =
70 000 - 9 = 45 000 : 5 =
42 000 : 6 = 32 000 - 3 =
|Buxonaii gismu.
23 000 -3+ 32000 : 8= 130 000 -4 — 28 000 : 4 =
1) 1)
2) 2)
3) 3)
ﬁ400'9= 800 : 4 =
4000 - 9 = 8000 : 4 =
40 000 - 9 = 80 000 : 4 =

52



Mawmuna wacy @j
{3 Posp’ssxu piBHAHHA.

28000 :x=4 x : 3000 =4 x5 =150 000

3ajgaui Ha 3HAXOKEHHSA YeTBEePTOro MPOIMOPIiiTHOTO

Poarians 3agauy Ha 3HAXOIKEHHS YeTBEPTOT'O IIPOIIOPIIiIiHOrO.
3amaua. ¥ IBOX OZHAKOBUX KopoOkax 16 oJiBiiB. CKiJIbKHU OJIiBIIiB
y 6 TaKUX KOopoOKax?

KopoTkuii 3anuc 3amadi y BUIVIAAL TaOJIUIII MOYKHA IOLATH TaK:

KinskicTs ogiBIiB y 3arajJpHa KiJbKiCTh

KinbkicTs KOPOOOK

KOPOOIIi OJIiBIIiB
2 16
OnHakoBa
6 ?
Abo ckopoueno Tak: 2 Kop. — 16 o
6 xop. — (?) ou.
OmunH 3i cmocobiB po3B’sI3aHHSA 3ajJaui THM 3HAEII — Ie CIIoci0 3Be-

IeHHA no oxmHUIL. Ilpuramait po3s’a3anHsd:

1) 16 : 2 = 8 (0o1.) — B oxHilT KOPOOIIi;

2) 6 - 8 =48 (0s1.) — y 6 KopoOKax.

Binmosias: 48 osiBIIiB.

Ile posp’sa3aHHA MOKHA 3amucatu Bupasom: 16 : 2 - 6 = 48 (oJ1.).

HaBepnena 3amaua pos3B’A3yE€ThCsS M iHIITIM CIIOCOOOM.
IlisHaeMocs, y CKiJIbKU pasiB uucjo 6 Oiyblie 3a umcio 2. Maewmo:
6 : 2 =3 (p.). TooTO KijIbKiCTh KOPOOOK 3 OJiBIIAMU 30iJIBIINIACE Y
3 pasu. Tomy B 3 pasu Mae 30iabHINTHCA M KiJBbKiCTh OJIiBIIiB.
Or:xe, y 6 KopoOKax oJiBIiB Oyzae: 16 - 3 = 48 (o).
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OdopmuTu 1e po3B’sI3aHHI MOXKHA TaK:

1) 6 : 2 =3 (p.) — y cTiTbKH pasiB cTaJjo 0ijbIille KOPOOOK;

2) 16 - 3 = 48 (0os1.) — y 6 KopoOKax.

Binmosias: 48 ojiBIIiB.

3ayBa)kuMmo, 110 B 4 KJjaci € 3ajgadi, AKi MOsKHa pPO3B’a3aTU JIUIIE
IIEePIIUM CIIOCOOOM, JIHIIIE APYIHMM CIIOCOOOM, i mepmimM, i ApyruM
crocobaMm.

13a 2 rog BemocumesucT Ipoixas 24 KM.

d d 2

24 kM ?

. J

36 KM

1) CkinbKU KiJIOMETPiB mpoije BEJOCHUIIEINCT 3a O Tox?
1)
2)

Bionosiov:

2) CkinbKM yacy moTpiOHO BeJIOCUIIEAMCTOBI, 11100 mpoixaTu 36 KM?

Bionosiov:

]POSB’mRI/I 3aJauyy JABOMAa CIIOCOOaMmM.
3 pyuku KoimTyioTh 27 rpH. CKiIbKU KOIITye 12 TaKUX PYUYOK?

1 cnoci6 2 cnocibo
1) 1)
2) 2)
Bionosiov: Bionoesiov:
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21*V 4 6igonax 97 1 mosoka. CKinbku mMomoka y 20 Takux 6imoHax?

JR

! |

g

J

. JR
()

1)
2)

Bionosiov:

Y Po3B’ o1 3a7auy ABOMAa CIIOCOGAMMU.

» 97 n

» @

Y nBoxX ogHAKOBUX KOopobOKax 48 mauok macsaa. CKiJIbKHM IIaYyOK MacJa

y 6 Takux KopobKax?
1 cnocio

1)
2)

Bionosgiov:
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IIEPEBIP CBOI JOCATHEHHA

O0epu nmpaBUJIBHY BiNOBIAb i3 TPHOX 3aIIPOMOHOBAHUX
|HRe YHMCJIO CKJIATAEThCA 3 3 Jec. TUC. D oI. TuUC., ( coT. i 4 ox.?

A 3574 b 35 704 B 35 074
| Tlosuau npaBuabHUII 3anuc uucaa 28 040 cyMoIo pO3pAAHUX JOJAHKIB.
A 20 000 + 3000 + 400 b 200 000 + 3000 + 4

B 20 000 + 3000 + 40
| O6Beu 6yKBY 6iss MIpaBUILHOTO 3HAUeHHS Bupasy 420 000 — 180 000.

A 240 000 B 340 000 B 24 000
|3’ennait miHielo KOKHe PiBHAHHS 3 HOT0 PO3B’A3KOM.
x+10 =470 000 ] ® 46 000
x — 14 000 =32 000 e ® 47 000
x + 13 000 =61 000 e ® 48 000

x+-10=470000 x—-14000=32000 x+ 13000=61000

| 3maiinu sHaueHHA Bupasy. OGUNCIeHHA 3aIUIIN OKPeMUMH JisMH.
120 000 — 42 000 - 2 + 27 000 =

1)
2)
3)

| 7 3omuTiB KomTyIOTH Ha 96 IpH 6iNbINe, Hixk 8 TAKMX CAMUX 30IIUTA.
CKiJIBKM KOIITY€E OAWH 30IMUT?

1)
2)

Bionosiov:
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OAI/IHI/II.I.I BI/IMIpI'OBaHHFl BEAUUYUH.
AopaBaHHA Ta BiAHIMaHHA 6araTou.|4<|>pOBux YUCEA

OpuHUIII BUMipIOBAHHS TOBKUHMU.
CniBBigHOIIIEHHSA MiK HMMH

Tu Bye BHAEII TaKi OXMHUILI BUMIDIOBAHHSA NOBXKUHI: CAHMUMEMD,
deyumeémp, memp, kinomémp. 11106 TOYHO BUMIPIOBATH HEBEJHKI
npeiMeTH, BUKOPUCTOBYIOTH OIUHUIII0O BHUMIpIOBaHHA [OBXKU-
HU — Minimémp.

Y 1 ecm 10 migimerpis. 1 cu
CnoBo Mminimemp CKOPOUYIOTH TaK: mm (0e3 KpamKu).
Hanpurkaana: 7 MM, 2 cMm 3 MM.
Ha maaioHKY 300paskeHO CMY:KKY 3aBHOBKKU 1 cM, AKY
IIOA1JIEHO Ha MiJIiMeTpu. 1 MM

1cvm =10 mm

BumiproBaTu B MijiiMmeTpax MOKHA 3a JOIOMOTOIO JiHIMKM i3 caHTU-
MeTpaMHu Ta MiJliMeTpaMu, IMTaHTeHIITUPKYJISA TOIIIO.

? 1‘ 2 3 4 5 6 7 8 9 10
I = s

T

IoB:K1HA CipHMKA Ha MAaJIOHKY 3JIiBa JopiBHIOE 4 cM 5 MM, abo 45
MM.

OCHOBHOIO OAWHUIICIO JOBXKUHMN € MeTp. IHIII OogMHUIN JOBXKHHU
IIOB’AA3aHi 3 METPOM TaK:

iHH\HHWHU\HWHUH\WHU\m‘\\\w\\\\\\w\H\HHW

1Mm=10 om = 100 cm = 1000 MM 1 km = 1000 m
Tomy JIerko moACHUTH IIpedikcu
3MEeHIITeHHA: Ta npedikc 30iJIbIIeHHI:
déuyu — y 10 pasiB meHIIe kino — y 1000 pasiB 6isbie
Big MeTpa; 3a MeTp.
canmu — y 100 pasiB meHIe
131;: MeTpa;
mini — y 1000 pasiB meHIre
BizT MmeTpa.

| (Ycno.) Ckinbku mimimeTpiB y 8 ecm? y 8 em? y 10 cm?
1(Ycno.) Ckinpkn mimimerpiB y 1 am? y 4 am? v 2 m?

57



=7 \
(= )
w Mawmuna wacy

| 3amoBHU IPONYCKHU.

SecMbMM= | |MMm 23 MM = | lem [ Imm
TeM3MMm= | M 5TvMm= | lem [ |nm
4/1M13MM=|:]MM 293MM:|:];:M Y

2m3cmbsmMm=__ | mm 419 vmm=_ o [ lem [ | mm

!Hoﬁyuyﬂ Bimpisdox AB 3aBIOBKKHU 3 ¢cM 5 MM Ta Biapisdox KL 3aBmoB-
@)RKI/I 40 mm. IlopiBHAN MOBMKUHU IIMX BiAPi3KiB.

AB (O KL
1*%CM=|:]MM %,ﬂMZl:]MM
B9cmbs5mMm= [ |mm 47Tvm= [ lem [ Jmm
5o 17T MM = | Mm 203 mm = |am [ |mm

4 Tlo6ynyit Bigpizox CD 3aBmoBxkKu 28 MM Ta Bigpisox MN, moBXuHA
sAKoro Ha 12 Mmm 6inbmia 3a goB:kuHy Bigpiska CD. Ilomaii moB:KuUHY
Bimpiska M N y caHTUMeTpax.

MN=[_lcm

1 Tpoe yumiB Bupimuman pasoM KymouTu M sSd. [ad IbOTO KOXKeH 3
HI/IX MmaB gatu 1mo 40 rpH. AJle 10 HUX IIPUETHABCA Ile OAUH YUYEeHb.
CkinpKU Temep Mae JaTU KOXKeH AJA KYIIiBJL M’ dua?

Bionosiov:
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Opuanni BumiproBanua mMacu. CIiBBiTHOIIEeHHSA
MisX HUMH

| Tu B)Ke 3HAENI TaKi OAUHUIIL BUMIpIOBaHHA Macu, AK Kirozpam Ta |

| yénmuep. |
| Macy npenmetiB, Jiermux 3a 1 KI, BUMIpIOIOTh yV 2pdmax. I
| Y 1 kr 1000 r. ) '
I r I
I Cy0BO rpaM CKOPOUYIOTH TaK: 2 (0e3 Kpalrkm). |
| Hanpukaazn: 13 r; 17 r; 495 1. 1 xr :
, Kpim menTHepa, € me ofgHa, OinbIna 3a KiJjo- I
, TPaM, OAWHUIA BUMIDIOBAHHA Mach — MOHHA. 1n :
I Y 171 1000 kr. I
' CJI0BO MOHHA CKOPOUYIOTH TAK: M (6e3 kpankmn). '
: Hanpurkaan: 5 t; 17 m; 2 T 175 Kr. 1T :
OCHOBHOIO OAUWHHIICI0O BUMIPIOBAHHA MAacHU € |
KiJorpam.
Immi ommuMIi Macu moB’s3aHi 3 Kijorpamom :
! rak: |
I |
‘ 1 kr = 1000 r 1 =100 Kr 1 1=1000 Kr |
| (Ycno.) Ckinpku rpamiB y 2 kr? 7 xr? y 20 xr?
J(Ycno.) Crinbku ximorpamis y 9 n? y 9 1?
;| BamoBHN mpomycKu.
3m15kr= [ |kr 702 kr= Lo L lkr
4120kr= [ |Kr 5300 kr = Ir | |kr
3kr100r=0__Ir 9200r= [ Ixr[_Ir
8kr20r= [ |r 4003r= [ lxr[_Ir
Pl = Jxr L oer= I oo
4 10 2
L g Jxr oo Jxr L k= Ir
20 4 100
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;) Maca nauku Badens 100 r, a makera neunsa — 340 r. SIKolo € 3aragbHa
Maca TPbOX HmaudoK Badesb i makera meunBa? Po3B’sa:Ku BUPa30OM.

R

300 r

Bionoegiob:

B5u2kr= [ Ikr 471 kr= L luo [ lxr
31100 kr = | xr 2080 kr = Ir [ lxr
5r320r=L_Ir 7040 r = | | KT | T
Txrb5r= [ _Ir 3870r= [ Ixr [_Ir

¥4 Maca maxera coxy 200 r. 3maiigu macy 100 Takux IakeTiB y Kijo-
rpaMax.

1)
2)
Bionoegiob:
OguHNIA BUMipIOBAHHS MiCTKOCTI
‘ IIpuragaii omMHUII0 BUMIPIOBAHHSA MiCT- 31 8 1

" kocri. ITe mirp.
|

.
. I A 3
1 ¥ cTapminxX KJacax TH O3HAWOMMUIIICS U f )
| 3 1HIIUMH OJAWHUIAMHN BUMIipIOBaHHS ? E \g
gﬁni‘g —

| MICTKOCTI.

o o o = o
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| o nuragoro cagoukry 3aBes3nu 20 TpUIITPOBUX 6aHOK cOKy. IIlopanKy
IPOTATOM 5 IHIB nmmam Ha cHigaHoK mo 10 g corky. CRiabKmu JIiTpPiB
COKY 3ajumuaoca? Po3B’s:Ku 3amauy giamu.

1)

2)
3) 3aseszau — 20

ITuau — 5 ou. mo 10
Bionosiow:

SAJIUIINIOCT — @

Po3B’a:xu 3amauy BUpPa3oM.
Bionoegiob:

HI[-O Tabopy .HJIaCTYHiB daBe3siu nuTHy Bomy: 40 OyTiiB 1o 19 J Ta
Kinbka kaHicTp mo 100 . Ycworo 0yJio 3aBeseno 900 1 muTHOI BOAU.
CkinpKu KaHiCcTp 3aBe3su M0 TabOpy IIJIACTYHIB?

1)

y

2)
3)

40 6. mo 1 100
Bionosiov: 06 mo 10 2 @ = )

900 n

J*II’ aTunitpoBuii 6yTens Bogu KomTye 26 I'pH, a BOJITPOBA ILIANIIKA
Takoi camoi Bogu komitye 11 rpu. Tpeba xynuru 36 a1 Bogu, 11100 Bap-
TiCTh MOKYIKHU OyJia HallHMKYO0I0. SIK 1e 3poduTu?

Bionosiov: 5ad—26rpe  2x- 11 rpr

36 g — @, HalHIK4YA
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I[JIH AUTSAYIOTO CBATA npuadaan 5 makeriB mo 2 1 ﬂ6ﬂquoro COKY
i 8 ugirpoBux makeriB mepcumkoBoro. CKiJbKM BCHOIO JIITPiB COKY
NIpuAdaIn Ha CBATO? 3aluIily PO3B’sA3aHHS BHUPa30M.

Bionosiov:

5y qnsa reosoriuHoi eKcIeAuIlii 3aroTOBUJIM IHUTHY BOAY. IloJ0BHHY
ii mamuam y mricts 20-JIiTpoBMX KaHICTP, a APYry IIOJOBUHY —
y 10-aiTpoBi O0yTiri. CKiIbKM TaKuxX OYTJIIB oTpUMAJIN?

IlonoBuHa — 6 K. IlonoBuHA — @ mo 10 1

oo 20
1)
2)
Bionosiov:

ﬁ B Onenxu € 5 Kymiop o 20 rpH, a B ii 6para Mupona — 9 xKyimrop 1o
10 rpa. Y BuCTAUYUTDh AiTAM IIUX I'POIIE, 100 IPUI0ATH IIOAAPYHOK
MaTyci 3a minowo 180 rpu?

Bionosiov:
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